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На основа член 40 став 2 од Законот за здрав-
ствено осигурување на земјоделците („Службен 
BecrinK на НРМ" бр. 14/63), Извршниот совет до-
несува 

У Р Е Д Б А 
ЗА СОСТАВОТ И НАЧИНОТ НА ИЗБОР НА 
СОБРАНИЈАТА НА ЗАЕДНИЦИТЕ ЗА ЗДРАВ-
СТВЕНО ОСИГУРУВАЊЕ НА ЗЕМЈОДЕЛЦИТЕ 

I. ОПШТИ ОДРЕДБИ 

Член 1 
Со оваа уредба се определува составот и на-

чинот на избор членови на собранијата На кому-
налните заедници за здравствено осигурување на 
земјоделците! и на Собранието на Републичката 
заедница за здравствено осигурување на земјо-
делците. 

II. СОБРАНИЕ НА КОМУНАЛНА ЗАЕДНИЦА ЗА 
ЗДРАВСТВЕНО ОСИГУРУВАЊЕ НА 

ЗЕМЈОДЕЛЦИТЕ 

1. Состав и изборни тела 

Член 2 
Собранието на комуналната заедница за здрав-

ствено осигурување на земјоделците (во поната-
мошниот текст: собрание) го сочинуваат од 25 до 
45 членови. 

Бројот на членовите од претходниот став со-
бранието на секоја комунална заедница' го утвр-
дува зависно од вкупниот број н!а осигурениците 
— земјоделци од подрачјето на комуналната заед-
ница за здравствено осигурување на земјоделците. 

Собранието го определува и бројот на членовите 
кои се избираат во собранието за секое населено 
место. 

Член 3 
Членови на собранието избираат осигурениците 

— земјоделци Непосредно на собири на осигуре-
ниците. 

Собири на осигурениците се одржуваат за 
секое населено место. 

Ако, според бројот на осигурениците, собирот 
на осигуреници — земјоделци1 во поодделни насе-
лени места не може сам да избере еден член на 
собранието на комуналната заедница, собранието 
определува кои населени места заеднички изби-
раат членови на собранието, 

Член 4 
Право да избираат и да бидат избрани за 

членови на собранието имаат осигуреници — зем-
јоделци кои имаат општо избирачко1 право, до-
колку со оваа уредба не е поинаку определено 
(чл. 8 и 13 став 2). 

Член 5 
Мандатот на членовите на собранието трае че-

тири години, со тоа што секоја втора година се 
избираат половина нови членови на собранието. 

2. Спроведување на изборите 

Член 6 
Изборите за членови на собранијата ги распи-

шува Извршниот совет. 
Изборите се распишуваат најдоцна на два ме-

сеци, а се одржуваат најдоцна на 15 (петнаесет) 
дена пред истекот на мандатот на членовите на 
собранието. 

Член 7 
Со спроведувањето на изборите за членови на 

собранијата раководи изборна комисија, што ја 
именува надлежното односно овластеното општин-
ско f собрание. 

Изборната комисија се состои од претседател, 
секретар и три члена. Секретарот на изборната 
комисија се именува од редот на работниците на 
заводот за социјално осигурување. 

Изборната комисија се именува најмалку трие-
сет дена пред денот определен за избор на чле-
нови на собранието. 

Член 8 
На член на изборната комисија што ќе биде 

кандидиран за член на собранието и ја прифати 
кандидатурата, му престанува функцијата на член 
на комисијата. 

Член 9 
Изборната комненј а: 
1. го определува денот на изборите во поод-

делни1 населени места од подрачјето на комунал-
ната заедница; 

2. врши технички подготовки за спроведување 
на изборите; 

3. ги објавува конечните резултати од избо-
рите; 

4. издава уверенија на избраните членови на 
собранието; 

5. врши и други работи во врска со изборите 
предвидени со оваа уредба. 
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Член 10 
Административните и техничките работи на 

изборната комисија ги вршат работниците на ко-
муналниот завод за социјално осигурување што 
ќе ги определи директорот. 

3. Предлагање и избирање членови 
на собранието 

Член 11 
Предлагање кандидати за избор на членови на 

собранието се врши на собир на осигурениците — 
земјоделци со листа на кандидати или поединечно. 

Член 12 
Собирите на осигурениците — земјоделци за из-

бор на членови на собранието ги свикува прет-
седателот на општинското собрание или од него 
овластеното лице и раководи со неговата работа 
до изборот на работното претседателство. 

Собирот на осигурениците може да се одржи 
ако присуствуваат најмалку една петтина од оси-
гурениците — земјоделци. 

Ако на собирот.не присуствува бројот опреде-
лен со претходниот став, собирот може да се одр-
жи по истекот на еден час од времето определено 
за почеток на собирот со присутниот број осигуре-
ници — земјоделци. 

Член 13 
Со работата на собирот на осигурениците — зем-

јоделци при предлагањето и изборот на членови 
на собранието раководи работно претседателство. 
Тоа го утврдува и резултатот на гласањето. 

Работното претседателство го сочинуваат прет-
седател и два члена. 

Изборот на работно претседателство се врши 
со мнозинство гласови од, присутните осигуреници 
— земјоделци. Ако член на работното претседател-
ство биде кандидиран за член на собранието и ја 
прифати кандидатурата, му престанува функци-
јата во претседателството. 

Член 14 
Дневниот ред на собирот на осигурениците — 

земјоделци се утврдува по предлог од работното 
претседателство. 

Дневниот ред задолжително ги опфаќа след-
ниве точки: 

1. предлагање и утврдување листата на канди-
дати за членови на собранието и 

2. избор на членови на собранието. 

Член 15 
Листа на кандидати за членови на собранието 

можат да поднесат: 
а) основната организација на Социјалистич-

киот сојуз за подрачјето на населеното место и 
б) група од најмалку десет осигуреници. 
Секој присутен осигуреник може да предложи 

по еден кандидат за член на собранието. 
За член на собранието може да биде кандиди-

р а м само лице што има постојано живеалиште 
на подрачјето на комуналната заедница. 

Член 16 
Листата на кандидати може да содржи пого-

лем број кандидати од бројот на членови на со-
бранието што се избираат. 

Листата на кандидати содржи: 
а) реден број за секој кандидат; 
б) презиме и име на кандидатот со назначу-

вање од кое населено место е; 
в) изјава за согласност од кандидатот и 
г) потпис на предлагачите. 

Член 17 
Собирот на осигурениците—; земјоделци опре-

делува дали гласањето ќе се врши тајно или јавно. 

Член 18 
Тајно гласање се врши со гласачки ливчиња 

кои се -изработуваат за секој собир на осигуреници 
по населени места во толку примероци колку има 
избирачи. 

На секое гласачко ливче се означува реден 
број, презиме и име на кандидатот, така како е за-
пишано во листата на кандидатите. 

Тајното гласање се врши на тој начин што на 
гласачкото ливче се заокружуваат редните броеви 
на толку кандидати колку членови на собранието 
се избираат. 

Член 19 
Јавно гласање се врши со кревање на рака. За 

секој предложен кандидат се утврдува одвоено 
бројот на осигурениците — земјоделци што гласале 
„за" и „против" кандидатот. 

Член 20 
За членови на собранието се избрани канди-

датите што добиле најголем број гласови. 
Ако два или повеќе кандидати добијат ист 

број гласови, а само еден од нив треба да биде 
избран, на истиот собир се врши повторен избор 
само помеѓу тие двајца кандидати. 

Член 21 
Кога две или повеќе населени места заеднички 

избираат член на собрание (член 3 став 3 од оваа 
уредба), гласањето за кандидатот што е предложен 
се врши во секое населено место. 

За избран се смета кандидатот што добил нај-
голем број на гласови во сите населени места. 

Член 22 
За работата на собирот на осигурениците на 

кој се врши избор на членови на собранието се 
води записник што го потпишуваат записничарот 
и заверувачите н^ записникот. 

Записникот на собирот на осигурениците со-
држи податоци особено за: денот, часот и местото 
на одржувањето на собирот; за кое населено место 
се одржува; кој го свикал и отворил собирот; пре-
зиме и име на членовите на претседателството на 
собирот, записничарот и заверувачите на записни-
кот; вкупен број на осигурениците — земјоделци 
од подрачјето за кое с,е одржува собирот; бројот 
на присутните осигуреници, дневниот ред на соби-
рот; презиме и име на предложените и избраните 
членови на собранието со означување бројот на 



1 ноември 1963 СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА СРМ Бр. 38 - Стр. 715 

добиените гласови; часот кога завршил собирот и 
други околности од значење за работата на со-
бирот. 

По гласањето работното претседателство го до-
ставува записникот од работата на собирот и сиот 
изборен материјал до изборната комисија. 

Член 23 
Резултатот од изборите изборната комисија го 

објавува најдоцна во рок од три дена по изврше-
ните избори и го изложува на видно место на 
вообичаен начин. 

Изборната комисија му издава на секој избран 
член уверение дека е избран и од кој собир на 
избирачи. 

За изборот изборната комисија ја известува 
комуналната заедница. 

4. Повторни и дополнителни избори 

Член 24 
Повторни избори се вршат-ако изборите бидат 

поништени во целост или поединачно за населе-
ните Места од подрачјето на комуналната заедница. 

Дополнителни избори се вршат кога на некој 
член на собранието му престане мандатот пред 
истекот на времето за кое бил избран поради смрт, 
губење својство на осигуреник — земјоделец општо 
избирачко право, оставка, преселување на осигу-
реникот— земјоделец во друга комунална заедни-
ца, отповик или од било која друга причина. 

Член 25 
Повторни и дополнителни избори се вршат 

според постапката пропишана за редовни избори. 
Повторните и дополнителни избори ги распи-

шува надлежната изборна комисија и тоа во рок 
од 30 денд од денот на поништувањето, односно 
од денот на престанокот на мандатот на член на 
собранието. 

5. Отповик 
Член 26 

Собирот на осигурениците — земјоделци може 
да отповика член на собранието што го избрала 
ако повеќе не ја ужива неговата доверба или ако 
не ги извршува своите должности (неоправдано от-
суство од седниците за подолг период, избегавање 
да прими извршување на конкретни задачи и сл.). 

Член 27 
Постапката за отповик на член на собранието 

се покренува по предлог од: 
1. една третина од собирот на осигуреници — 

земјоделци што го избрале членот на собранието и 
2. собранието на комуналната заедница, ако за 

тоа се изјасни мнозинството на членови на собра-
нието. 

Член 28 
Предлог за покренување постапка за отповик 

на член на собранието се поднесува до собранието 
на комуналната заедница. 

Ако предлогот ги исполнува условите за отпо-
вик, собранието определува ден за одржување со-
бир на осигурениците — земјоделци за гласање за 
отповик во населеното место за кое е избран чле-
нот за чие отповикување се гласа. 

Член 29 
Гласањето за отповик се врши на начинот 

предвиден за избор на членови. 
Член на собранието е отповикан ако за отпо-

викот гласале мнозинство на присутните членови 
на собирот. 

6. Заштита на правилноста на изборите 

Член 30 
Секој осигуреник и собир на избирачи има 

право да поднесе приговор до изборната комисија 
поради неправилности во работата на изборното 
тело или работното претседателство. 

Член 31 
Ако изборната комисија во спроведувањето на 

изборот утврди неправилности кои битно влијаеле 
на изборот на членовите на собранието, ќе го по-
ништи таквиот избор. 

III. СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИЧКА ЗАЕДНИЦА 
ЗА ЗДРАВСТВЕНО ОСИГУРУВАЊЕ 

НА ЗЕМЈОДЕЛЦИТЕ 

Член 32 
Собранието на Републичката заедница за здрав-

ствено осигурување на земјоделците го сочинуваат 
членови избрани од собранијата на комуналните 
заедници за здравствено осигурување на земјодел-
ците на територијата на Социјалистичка Република 
Македонија. 

Бројот на членовите на собранието изнесува 
најмногу 35 члена. ж 

Бројот на членовите на собранието и која ко-
мунална заедница колку членови избира ги опре-
делува Собранието на Републичката заедница, за-
висно од вкупниот број на осигурениците во СР 
Македонија и сразмерно на бројот на осигурени-
ците од подрачјето на секоја комунална заедница, 
со тоа што собранието на секоја комунална заед-
ница избира најмалку по еден член во Собранието 
на Републичката заедница. 

Член 33 
Секој член на 'собранието на комуналната за-

едница може да предложи по еден кандидат за 
член на Собранието на Републичката заедница. 

Најмалку десет члена на собранието на кому-
налната заедница можат да предложат кандидати 
за вкупниот број членови на Собранието на Ре-
публичката заедница што ги избира собранието' 
на комуналната заедница. 

Избирањето се врши на првата седница на со-
бранието на комуналната заедница по спроведу-
вањето на изборите. Гласањето за избор на чле-
нови на Собранието на Републичката заедница се 
врши јавно и на него ќе се применуваат одред-
бите од член 19 и 2.0 од оваа уредба. 

Член 34 
За членови на Собранието на Републичката за-

едница се избран^ кандидатите што добиле нај-
голем број гласови од присутните членови на со-
бранието на комуналната заедница. 



,Стр. 716 - Бр. 38 СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА СРМ 1 н,оември 1963 

Член 35 
На избраниот член на собранието на Репу-

бличката заедница му се издава уверение што го 
заверува претседателот на собранието на кому-
налната заедница. 

Член 36 
Мандатот на членовите на Собранието на Ре-

публичката заедница трае четири години, со тоа 
што секоја втора година се избираат половина нови 
членови на Собранието. 

Член 37 
Собранието на комуналната заедница може да 

отповика член на Собранието на Републичката за-
едница што го избрало, под условите и на начинот 
определен со одредбите на член 26 и 27 од оваа 
уредба, со тоа што предлог за отповик може да 
поднесе и Собранието на Републичката заедница. 

Член на Собранието на Републичката заедница 
е отповикан ако за отповикот гласале мнозинство 
од сите членови на собранието на комуналната за-
едница што го избрало. 

IV. ПРЕОДНИ И ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ 

Член 38 
Првите избори за избор на членови на собра-

нијата на заедниците за здравствено осигурување 
на земјоделците ги распишува Извршниот совет. 

Член 39 
Управните одбори на постојните фондови за 

здравствено осигурување на земјоделците ќе вршат 
функција на собрание на заедниците за здрав-
ствено осигурување до свикувањето на собрани-
јата на прво заседание. 

Член 40 
Првата седница на собранието на комуналната 

заедница ја свикува претседателот на надлежното 
општинско собрание во срок од 15 дена по завр-
шување на изборите, а на Собранието на Репу-
бличката заедница Извршниот совет. 

Член 41 
Собранијата на заедниците ги определуваат на-

селените места во кои на избраните членови на 
собранието од првите избори мандатот им трае две 
години. 

Член 42 
Оваа уредба влегува во сила осмиот ден од 

нејзиното објавување во „Службен весник на Со-
цијалистичка Република Македонија". 

Бр. 09-3758/1 
14 октомври 1963 година 

Скопје 
Претседател 

на Извршниот совет, 
Александар Грличков, с. р. 

256. 
На основа точка 6 од Одлуката за надоместок 

на утрошоците на службениците на републичките 
органи и установи кои поради земјотресот во 
Скопје живеат одделно од своите семејства, Репу-
бличкиот секретаријат за буџет и организација на 
управата, издава 

У П А Т С Т В О 
ЗА ИЗВРШУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА НАДО-
МЕСТОК НА ТРОШОЦИТЕ НА СЛУЖБЕНИЦИТЕ 
НА РЕПУБЛИЧКИТЕ ОРГАНИ И УСТАНОВИ 

КОИ ПОРАДИ ЗЕМЈОТРЕСОТ ВО СКОПЈЕ 
ЖИВЕАТ ОДДЕЛНО ОД СВОИТЕ СЕМЕЈСТВА 

1. Надоместокот установен со Одлуката за на-
доместок на трошоците на службениците на репу-
бличките органи и установи кои поради земјотре-
сот во Скопје живеат одделно од своите семејства 
(во понатамошниот текст: Одлука), им следува на 
службениците и работниците во републичките ор-
гани на управата, Републичкото јавно обвинител-
ство и републичките судови како и на службени-
ците и работниците во установите основани од ре-
публички органи, кога поради земјотресот тие или 
одделни членови од нивните семејства живеат 
одвоено од семејството надвор од Скопје, а стано-
вите и станбените згради им се срушени или во 
таква состојба да во нив и не може да се живее. 

Одлуката не се однесува на службениците и 
работниците на републичките установи што рабо-
тат по принципот на доход кој важи за стопански 
организации, на општествените организации, како 
и на функционерите и службениците што ги име-
нува Собранието на СРМ. 

2. Како членови на семејство на службеникот 
односно работникот се сметаат: брачниот другар, 
децата на редовно школување до 25 годишна воз-
раст, родители, браќа и сестри ако немаат никаква 
издршка и се неспособни за работа, а службеникот 
ги издржавал на ден 26 јули 1963 година. 

3. Како одвоено живеење надвор од Скопје се 
подразбира раздвоеноста на службеникот или ра-
ботникот односно член од неговото семејство, без 
оглед кој од нив живее надвор од Скопје. 

4. Подрачјето на град Скопје во смисла на Од-
луката го опфаќа подрачјето определено со пропи-
сите за утврдување на потесниот градежен реон 
на град Скопје. 

5. Како „соодветни на нив платени избрани 
раководители во републички установи" во смисла 
на точ. II под 1) од Одлуката се сметаат лицата 
што на раководен положај во републички уста-
нови ги избираат органите на управувањето на тие 
установи (ректор, проректор, декан и продекан). 

6. Ако по основот што е утврден за исплату-
вање на надоместок според Одлуката стопанска 
или друга организација на која не се однесува 
Одлуката пропише надоместок, а семејството на 
службеникот или работникот има запослени чле-
нови во таква организација и во републичка упра-
ва односно републичка установа, право на надо-
месток може да остварува само еден член од се-
мејството по избор. 
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( 7. Решение за надоместок донесува стареши-
ната на органот односно установата. Службеникот 
односно работникот е должен да поднесе доказ за 
правото на надоместок. По правило правото на 
надоместок службеникот или работникот го дока-
жува со писмена изјава. 

8. Ова упатство влегува во сила со денот на 
објавувањето во „Службен весник на Социјали-
стичка Република Македонија". 

Бр. 03-2643/1 
1 ноември 1963 година 

Скопје 
Републички секретар 

за буџет и организација на управата, 
Александар Крстевски, с. р. 

OIAасен дел 
ПРОМЕНИ НА ИМИЊА 

Републичкиот секретаријат за внатрешна ра-
боти на СРМ, со решението бр. 20-15641 од 17 ав-
густ 1963 година, ја одобри промената на роденото 
име на Огненовски Миле, роден на ден 6 септем-
ври 1952 година во Битола, од мајка Ѓорѓиевска 
Гурга, така што во иднина роденото име ќе му 
гласи Томе. 

Оваа промена важи од денот на објавувањето 
во „Службен весник на СРМ". (371) 

Републичкиот секретаријат за внатрешни ра-
боти на СРМ, со решението бр. 20-12740/1 од 27 јуни 
1963 година, ја одобри промената на роденото име 
на Ајрулаи Есад, роден на ден 2 август 1931 го-
дина во село Орќуше, Тетовска околија, од татко 
Шаип и мајка Емине, така што во иднина роде-
ното име ќе му гласи Нешад. 

Оваа промена важи од денот на објавувањето 
во „Службен весник на СРМ". (372) 

Републичкиот секретаријат за внатрешни ра-
боти на СРМ, со решението бр. 20-14835 од 25 јули 
1963 година, ја одобри промената на роденото име 
на Ганчевски Фанто, роден на ден 4 август 1948 
година во село Крушје, Охридска околија, од ро-
дители: татко Киро и мајка Паца, така што во 
иднина роденото име ќе му гласи Ванде. 

Обаа промена важи од денот на објавувањето 
во „Службен весник на СРМ". (373) 

Републичкиот секретаријат за внатрешни ра-
боти на СРМ, со решението бр. 20-10726 од 28 јуни 
1963 година, ја одобри промената на фамилијар-
ното име на Диновски Цветко, роден на ден 23 но-
ември 1906 год. во село Логоварди, Битолска око-
лија, од родители: татко Ристе и мајка Тодора, 
така што во иднина фамилијарното име ќе му 
гласи Дуковски. 

Бр. 38 - Стр. 717 

Оваа промена важи од денот на објавувањето 
во „Службен весник на СРМ". (374) 

Републичкиот секретаријат за внатрешни ра-
боти на СРМ, со решението бр. 20-11204/2 од 28 
август 1963 година, ја одобри промената на роде-
ното име на Сејдини Амиде, родена на 18 декем-
ври 1946 година во село Беловиште, Тетовска 
околија, од татко Емрула и мајка Емрије, така 
што во иднина роденото име ќе и гласи Сабрије. 

Оваа промена важи од денот на објавувањето 
во „Службен весник на СРМ". (375) 

Републичкиот секретаријат за внатрешни ра-
боти на СРМ, со решението бр. 20-15756/1 од 29 
август 1963 година, ја одобри промената на роде-
ното име на Рамани Зоран, роден на 29 март 1955 
година во гр. Зајечар, од татко Расим и мајка 
Анкица, така што во иднина роденото име ќе му 
гласи Зуран. 

Оваа промена важи од денот на објавувањето 
во „Службен весник на СРМ". (376) 

Републичкиот секретаријат за внатрешни ра-
боти ца СРМ, со решението бр. 20-13128/1 од 11 
септември 1963 година, ја одобри промената на 
роденото име на Алили Божидар, роден на ден 26 
декември 1952 година во град Загреб, СР Хрватска, 
од татко Арслан и мајка Марија, така што во 
иднина роденото име ќе му гласи Адем. 

Оваа промена важи од денот на објавувањето 
во „Службен весник на СРМ". (378) 

Републичкиот секретаријат за внатрешни ра-
боти на СРМ, со решението бр. 20-10739/1 од 27 
јуни 1963 година, ја одобри промената на личното 
име на Шабани Фахри, роден на 20 март 1923 го-
дина во град Гостивар, Тетовска околија, од татко 
Бирол и мајка Зека, така што во иднина личното 
име ќе му гласи Карпузи Фари. 

Оваа промена важи од денот на објавувањето 
во „Службен весник на СРМ". (379) 

СУДСКИ ОГЛАСИ 
ОПШТИНСКИ СУД ВО ПРИЛЕП 

При Општинскиот суд во Прилеп се води по-
стапка за докажување смртта на лицето Стојан 
Мирчески, бивш од село Дреновци, општина Дол-
нени, за кого се претпоставува дека загинал во 
повторниот напад на партизаните за ослободување 
на град Прилеп, во 1944 година. 

Се поканува секое лице што знае нешто за 
него да јави на ов,ој суд во рок од 3 месеци по 
објавувањето на овој оглас во „Службен весник 
на СРМ". 

Од Општинскиот суд во град Прилеп, Р. бр. 
366/63. (377) 

СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА СРМ 
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РЕГИСТРАЦИИ НА СТОПАНСКИТЕ 
ОРГАНИЗАЦИИ 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 106, страна 261 е запишано след-
ното: Николовски Илија, досегашен директор на 
Претпријатието за производство на градежен ма-
теријал и експлоатација на неметални руди „Не-

метали" — Тетово, е разрешен од должност и му 
престанува правото за потпишување. 

За в. д. директор на претпријатието е назначен 
со решението на Народниот одбор на општината 
Тетово под бр. 01-8543/1 од 15-VI-1962 год. Бранко 
Ананиевски. Тој претпријатието ќе го потпишува, 
задолжува и раздолжува во границите на овла-
стувањето, сметано од 12-УП-1962 година. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 442/62. (1101) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 219, страва 707 е запишано след-
ното: Се брише од регистарот на претпријатијата 
и дуќаните Сервисот за услуги на домаќинствата 
„Нов дом" од Куманово, бидејќи со решението на 
Народниот одбор на општината Куманово под бр. 
13632/1 од 25-VI-1962 година е припоен кон Сер-
висите на П станбена заедница — Куманово. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 503/62. (1131) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 184, страна 527 е запишано след-
ното: Се брише од регистарот на претприја,тијата 
и дуќаните Занаетчиската берберска задруга „Боро 
Менков" од Куманово, бидејќи со решението на 
Народниот одбор на општината Куманово под бр. 
13633/1 од 25-VI-1962 год. е припоена кон Серви-
сите на И станбена заедница — Куманото. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 504/62. (1132) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 238, страна 829 е запишано след-
ното: Се брише од регистарот на претпријатијата 
и дуќаните Занаетчиската кондураџиска задруга 
„Рекорд" — Куманово, бидејќи со решението на 
Народниот одбор на општината Куманово под бр. 
13633/1 од 25-VI-1962 год. е припоена кон Серви-
сите на II станбена заедница - Куманово. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 505/62. (1133) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на задругите под рег. бр. 11, 
страна 41 е запишано следното: Согласно со ре-
шението на Народниот одбор на општината Кума,-
ново под бр. 15089/1 од 25-VI-1962 год. се симнува 
принудената управа над Земјоделската задруга — 
Куманово. 
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Со ^рецитираното решение и принудниот 
управник на задругата Гиго Цветковски е разре-
шен од должност и му престанува правото' за пот-
пишување. 

Исто така со решението на Народниот одбор 
на општината Куманово под. бр. 04-13916/1 од 
20-УП-1962 година фирмата на Земјоделската за-
друга од Куманово се менува и во иднина ќе гла-
си: Земјоделска задруга „Иднина" во Куманово. 

Согласно со записникот од одржаната прва ре-
довна седница на задружниот совет на задругата 
е избран и нов управен одбор во следниот состав: 
Стојко Алексовски, претседател на управниот од-
бор, Хајруловски Зејрула, Ристиќ Бранко, Јорда-
новски Дане, Стефановски Борко, Бошковски 
Киро, Костовски Горѓи, Шабани Адем и Јанко 
Илиевски. 

За в. д. управник на задругата е назначен 
Јанко Илиевски. Тој задругата ќе ја потпишува, 
задолжува и раздолжува во границите на овлас-
тувањето со новоназначените потписници и тоа: 
Трајан Јанков Големиновски, шеф на сметковод-
ството, и Стефан Миодрага Костадиновски, 
главен агроном, сметано од 31-VII-1962 година 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 501/62. (1134) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 89, страна 267 е запишано след-
ното: Нико Нича, досегашен директор на Електро-
стопанската заедница — Скопје, е разрешен од 
должност и му престанува правото за потпишу-
вање. 

За главен директор на заедницата е назначен 
со решението на Извршниот совет на НРМ бр. 
09-1550/1 од 6-VTI-1962 год. Џоџа Николовски. Тој 
претпријатието ќе го потпишува, задолжува и раз-
должува во границите на овластувањето, сметано 
од 1-VTU-1962 година. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 502/62. (1135) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 243, страна 641 е запишано след-
ното: Согласно со решението на Народниот одбор 
на општината Кале — Скопје под бр. 102 од 
24-УП-1962 год. Трговското мешовито претприја-
тие за промет1 со индустриски стоки на големо „Ју-
гоуниверзал" — Скопје е ставено под присилна 
управа. 

За принуден, управник на претпријатието1 е 
назначен со решението на Народниот одбор на оп-
штината Кале — Скопје под бр. 64 од 24-УП-1962 
год, Анговски Константин. Тој претпријатието ќе 
го потпишува, задолжува и раздолжува во гра-
ниците на овластувањето со Борис Јаневски, за-
меник принуден управник, сметано од 4-VIII-1962 
година. 

СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА СРМ 
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На досегашните потписници на претпријатието 
в. д. директорот Трајковски Киро и Сурмејан Ара-
кел им престанува правото за потпишување. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 508/62. (1136) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на задругите под рег. бр. 4, 
страна 7 е запишано следното: Досегашните пот-
писници на -Земјоделската задруга „Бабуна" од 
село Богомила и тоа: Ристо Димитровски, Јован 
Б. Михајловски и Стојан Павловски: се разрешени 
од должност и им престанува правото за потпи-
шување. 

За нови потписници на задругата се назначени 
следните лица: Митревски Богев Трајко, управ-
ник, Цветан Богев Смилевски, книговодител, и 
Ѓорѓија Стојанов Трајковски, благајник, сметано 
од 26-VJ-1962 година. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 383/62. ' (1137) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните 
под рег. бр. 364, страна 25 е запишано следното: 
Се брише од регистарот на претпријатијата и ду-
ќаните Трговското претпријатие на мало „Пар-
тизан" од село Миравци, бидејќи! со решението на 
Народниот одбор на општината Гевгелија под бр. 
03-2212/1 од 7-VII-1962 год. е припоено кон Тргов-
ското претпријатие на големо „Солун" од Гевге-
лија. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 532/62. (1138) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 86, страна 217 е запишано след-
ното: Согласно со решението на Народниот одбор 
на општината Гевгелија под бр. 03-2212/1 од 
7-VTT-1962 година кон Трговското претпријатие на 
големо „Солун" од Гевгелија се припојува Тргов-
ското претпријатие на мало „Партизан" од село 
Миравци, Титоввелешка околија. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 531/62. (1139) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на задругите под рег. бр. 40, 
страна 157 е запишано следното: Согласно со за-
писникот број 10 од одржаното собрание на За-
дружниот совет на Земјоделската задруга „Сува 
Гора" од село Беловиште од 8-IV-1962 година 
стариот управен одбор на задрухата е разрешен 
од должност. За членови на нозиот управен одбор 
се избрани следните лица: Илкоски Цветан, прет-
седател, Бекири Бекир, Андриески Ја иде, Јанко-
ски Трпе, Садику Енвер, Апостолоски Благоја, 
Фејзи Гулјас и Апостолоски Варе. 

На досегашните потписници на задругата и 
тоа' Костоски Косто, книговодител, и Апостолоски 
Боро, претседател на управниот одбор, се разре-
шени од должност и им престанува правото за 
потпишување. 
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За нови потписници на задругата се назна-
чени следните лица: Апостолоски Варе, член на 
управниот одбор, и Илкоски Цветан, претседател 
на управниот одбор. Тие задругата ќе ја потпишу-
ваат, задолжуваат и раздолжуваат во границите 
на овластувањето со стариот регистриран потпис-
ник Трпески Андон, сметано од 25-VT-1962 година. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 379/62. (1140) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на пртприј ати јата и дуќа-
ните под рег. бр. 736, страна 221 е запишано след-
ното: Коле Игњатовски, досегашен раководител на 
Продавницата во Скопје на Трговското претпри-
јатие за промет со дрво, дрвни производи и поку-
ќанство ,Деспина" од Љубљана, е разрешен од 
должност и му престанува правото за потпишу-
вање. 

За раководител на продавницата е назначен 
Пене Дејановиќ, кој ќе ја потпишува, задолжува 
и раздолжува во границите на овластувањето, сме-
тано од 7-УШ-1962 година. 

v Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 521/62. (1142) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 674, страна 973, свеска П е за-
пишано следното: Игњатовски Коле, досегашен ра-
ководител на Стовариштето во Скопје на Тргов-
ското претпријатие за промет со дрво, дрвни про-
изводи и покуќанство „ Деспина" — Љубљана е 
разрешен од должност и му престанува правото 
за потпишување. 

За раководител на стовариштето е назначен 
Пене Дејановиќ, кој ќе го потпишува, задолжува 
и раздолжува во границите на овластувањето, 
сметано од 7-УШ-1962 година. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 522/62. (1143) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 106, страна 297 е запишано след-
ното: Се брише од регистарот на претпријатијата 
и дуќаните Новинско-издавачкото претпријатие 
„Детска радост" од Скопје, бидејќи со решението 
на Народниот одбор на општината Идадија — 
Скопје под бр. 10245 од 6-УП-1962 година е припое-
но кон Новинско-издавачкото и печатарско прет-
пријатие „Нова Македонија" — Скопје. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 529/62. (1144) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 78, страна 217 е запишано след-
ното: Согласно со решението на Народниот ,одбор 
на општината Идадија — Скопје под бр. 10245 од 
6-УП-1962 година кон Новинско-издавачкото и пе-
чатарско претпријатие „Нова Македонија" — 
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Скопје се припојува Новинско-издавачкото прет-
пријатие „Детска радост" — Скопје. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 525/62. (1145) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 215, страна 573 е запишано след-
ното: Со решението на Народниот одбор на опш-
тината Кисела Вода — Скопје под бр. 288 од 
23-П-1962 година Димитар Шекерински, досегашен 
директор на Претпријатието за извоз и увоз на 
тутун „Македонија" — Скопје, е разрешен од дол-
жност и му престанува правото за потпишување. 

За директор на претпријатието е назначен со 
решението на Народниот одбор на општината Ки-
села Вода — Скопје под бр. 337 од 14-УП-1962 год. 
Киро Зеиде леќи. Тој претпријатието ќе го потпи-
шува, задолжува и раздолжува во границите на 
овластувањето со старите регистрирани потпис-
ници: инж. Куне Димитров Ѓорѓиевски, шеф на 
техничкиот сектор, Светислав Јорданов Смичков-
ски, шеф на стопанско-сметководниот сектор, Ми-
хајло Прокопиев, Виктор Лашков, Милошевски 
Јордан, Митев Игнат и Зора Стојанова, сметано од 
4-УШ-1962 година. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 517/62. (1146) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 160, страна 417, свеска I е запи-
шано следното: Покрај досегашните потписници на 
Фабриката за масло „Благој Горев" од Титов Велес 
и тоа: Панче Амбарков, директор, Тодоров А. Бла-
гој, Мино Петров Минов и Атанас Наумов Атана-
сов, фабриката ќе ја потпишува, задолжува и раз-
должува во границите на овластувањето и новона-
значениот технички директор на фабриката Миле 
Попов, сметано од 1-УШ-1962 година. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 506/62. ' (1147) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 220, страна 593 е запишано след-
ното: Согласно со решението на Народниот одбор 
на општината Титов Велес под бр. 5827/1 од 13-УП 
1962 година дејноста на Производното слаткарско 
бонбонерско претпријатие „Јагода" од Титов Велес 
проширува и истата во иднина е: производство на 
бонбони, локум и таан за таан алва. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 490/62. (1148) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и ,дуќа-
ните под рег. бр. 293, страна 1153 е запишано след-
ното: Согласно со решението на Народниот одбор 
на општината Тетово под бр. 04-11233/1 од 1-VHI 
1962 година е одобрено конституисање! о на Око-
лискиот осигурителен завод — Тетово. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 461/62. (1149) 
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Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на задругите под рег. бр. 46, 
страна 181 е запишано следното: Се брише од ре-
гистарот на задругите Земјоделската задруга „Вој-
водина" од село Ново Село, Тетовска околија, би-
дејќи со решението на Народниот одбор на опш-
тината Жеровјане под бр. 01-2265/1 од 24-П-1961 го-
дина се припојува кон Земјоделската задруга 
„Кара-бунар" од село Камењане, Тетовска околија. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 523/62. (1151) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот ia залГ-^че под рег. бр. 6, 
страна 21 е запишано следното: Согласно СО' геше-
нието на Народниот одбор на општината Жеров-
јане под бр. 01-2265/1 од 24-П-1961 год. кон Земјо-
делската задруга „Кара-бунар" од село Камењане, 
Тетовска околија, се припојува Земјоделската за-
друга „Војводина" од село Ново Село, Тетовска 
околија. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 524/62. (1152) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 88, страна 201 е запишано след-
ното: Согласно со решението на Народниот одбор 
на општината Гостивар под бр. 4258 од 10-УП-1961 
година фирмата на Трговскит дуќан „Нов живот" 
— Гостивар на бившото Трговско претпријатие 
„Шар" од Гостивар во иднина се менува и ќе гласи: 
Трговско претпријатие за промет со мешани стоки 
„Маврово" — Гостивар — Продавница „Нов живот" 
во Гостивар. 

Раководител на продавницата е Рушити Реџеп, 
сметано од 13-VHI-1962 година. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 537/62. (1153) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека' во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 88, страна 201 е запишано след-
ното: Согласно со решението на Народниот одбор 
на општината Гостивар под бр. 4258 од 10-VII-1961 
година,4 фирмата на Трговскиот дуќан „Светлост" 
во Гостивар на бившото Трговско претпријатие 
„Шар" од Гостивар во иднина се менува и ќе гласи: 
Трговска претпријатие за промет со мешани сток^т 
„Маврово" — Гостивар — Продавница ,,Светлост'4 

во Гостивар. 
Раководител на продавницата е Аручи Бесир, 

од 13-УШ-1962 година. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 

бр. 538/62. (1154) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните 
под рег. бр. 88, страна 201 е запишано следното: 
Согласно со решението' на Народниот одбор на оп-
штината Гостивар под бр. 4258 од 10-УП-1961 го-
дина, фирмата на Трговскиот дуќан „Први мај" 
во Гостивар на бившото Трговско претпријатие 

СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА СРМ 



1 ноември 1963 

„Шар" од Гостивар во иднина се менува и ќе гласи: 
Трговско претпријатие за промет со мешовити сто-
ки „Маврово" Гостивар — Продавница „Први мај" 
во Гостивар. 

Раководител на продавницата е Јаковлески 
Перо, сметано од 13-VIH-1962 година. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 539/62, (1155) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните 
под рег. бр. 88, страна 201 е запишано следното: 
Согласно со решението на Народниот одбор на опш-
тината Гостивар под бр. 4258 од 10-УП-1961 го-
дина, фирмата на Трговскиот дуќан „Оглав" во 
Гостивар на бившото Трговско претпријатие „Шар" 
од Гостивар во иднина се менува и ќе гласи: Тр-
говско претпријатие за промет со мешовити стоки 
„Маврово" — Гостивар — Продавница „Оглав" во 
Гостивар. 

Раководител на продавницата е Лочи Акик, сме-
тано од 13-УШ-1962 година. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 540/62. (1156) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 88, страна 201 е запишано след-
ното: Согласно со решението на Народниот одбор 
на општината Гостивар бр. 4258 од 10-VII-1961 го-
дина, фирмата на Продавницата „Напредок" во 
село Врапчиште на бившото Трговско претприја-
тие „Шар" од Гостивар во иднина се менува и ќе 
гласи: Трговско претпријатие за промет со мешо-
вити стоки „Маврово" — Гостивар — Продавница 
„Напредок" во село Врапчиште. 

Раководител на продавницата е Јакупи Абдула 
Мелик. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 542/62. (1157) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 88, страна 201 е запишано след-
ното: Согласно со решението на Народниот одбор 
на општината Гостивар под бр. 4258 од 10-VTI-1961 
година, фирмата на Трговскиот дуќан „Елегант" 
од Гостивар на бившото Трговско претприја,тие 
„Шар" од Гостивар во иднина се менува и ќе 
гласи: Трговско претпријатие за промет со мешо-
вити стоки „Маврово" — Гостивар — Продавница 
„Елегант" за колонијални стоки — Гостивар. 

Раководител на продавницата е Лазаревски 
Раде, сметано од 13-VHI-1962 година. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 543/62. (1158) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 355, страна 941 е запишано след-
ното: Согласно со решението на Народниот одбор 
на општината Идадија — Скопје под бр. 12616/1 од 
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16-VII-1962 година^ Молеро-фарбарското претприја-
тие „Зограф" од Скопје се става под присилна 
управа. 

За присилен управник е назначен Илија Авра-
мовски. Тој претпријатието ќе го потпишува, задол-
жува и раздолжува во границите на овластувањето 
со шефот на сметководството Калемџиевски Миле, 
сметано од 10-УШ-1962 година. 

На досегашниот директор на претпријатието 
Атанасовски Борис му престанува правото за пот-
пишување. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 533/62. (1160) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните 
под рег. бр. 153, страна 415 е запишано следното; 
Богоевски Александар, досегашен директор на Тр-
говското претпријатие на големо и мало „Југотек-
стил" од Скопје, е разрешен од должност и му 
престанува правото за потпишување. 

За в. д. директор на претпријатието е назначен 
со решението на Народниот одбор на општината 
Кале — Скопје под бр. 38 од 29-V-1962 година Спи-
ровски Седек. Тој претпријатието ќе го потпишува, 
задолжува и раздолжува во границите на овла-
стувањето со старите регистрирани потписници и 
тоа: РИСТОВСКИ Чедомир, шеф на сметководството, 
и Бајрам Исмаил, сметано од 14-УШ-1962 година. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 545/62. (1161) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 382, страна 153, свеска П е за-
пишано следното: Се брише од регистарот на прет-
пријатијата и дуќаниве Трговското претпријатие за 
промет со месо и сувомесни производи „Месар" од 
Титов Велес, бидејќи со решението на Народниот 
одбор на општината Титов Велес под бр. 41951 од 
7-УП-1962 година е припоено кон Трговското прет-
пријатие на мало „Малина" од Титов Велес. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 518/62. (1162) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 247, страна 697 е запишано след-
ното: Се брише од регистарот на претпријатијата1 и 
дуќаните Трговското претпријатие за млеко и млеч-
ни производи „Шар" од Титов Велес, бидејќи со 
решението на Народниот одбор на општината Титов 
Велес под бр. 4195/1 од 7-VII-1962 година е при-
поено КОН: Трговското претпријатие на мало „Ма-
лина" од титов Велес. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 519/62. (1163) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации на 
25-УП-1962 година под рег. бр. 23/56, свеска I е за-
пишано следното: Се менува фирмата на Занает-
чиското слаткарско претпријатие „Јагода" од Би-
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то л а и ќе гласи: Трговско претпријатие за промет 
со прехранбени производи на мало „Јагода" од 
Битола. 

Се менува и предметот на работењето на гор-
ното претпријатие и ќе гласи: 

1. Основна дејност: продажба на производи врз 
база на шеќер и какао, млеко и млечни производи, 
леб и бели печива и деликатесен производи; 

2. Споредна дејност: производство и преработка 
на млеко и млечни производи, слаткарски произ-
води и бели печива за своите продавници. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи 
бр. 294/62. (1164) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации 
на 25-VII-1962 година под рег. бр. 12/55, свеска III 
е запишано следното: Се проширува дејноста на 
Земјоделската задруга „11 октомври" од с. Косел, 
и со производство и продажба на печена вар. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи 
бр. 307/62. (1167) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации 
на 24-VII-1962 год. под рег. бр. 5/56, свеска И е 
запишано следното: Драги Столевски и Цветан 
Симјановски, досегашни потписници на Земјодел-
ската задруга „Кадрица" од село Дупјачани, Би-
толска околија, се разрешени од, должност. Се 
овластуваат лицата: Миле Дамевски и Тодор Поп 
Арсовски да ја потпишуваат задругата. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи 
бр. 312/62. (1168) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации 
на 25-VT-1962 година под рег. бр. 73/55, свеска 
V е запишано следното: Се проширува дејноста 
на Трговското претпријатие на големо „Бистра" 
од Кичево и во иднина ќе ги има следните деј-
ности: текстил, куса и плетена стока и конфек-
ција; галантериска и базарска стока и играчки: 
крзнена стока; јажарска стока; каделни и јутени 
производи; чевли; кожа, седларска и ременска 
стока и прибор; производи од гума, каучук и 
пластични маси; железарска и метална стока; 
велосипеди, машини за шиење и прибор; моторни 
возила, резервни делови и прибор; земјоделски ма-
шини и алати; вештачки ѓубриња и средства за 
заштита на растенијата; нафта и нафтени дери-
вати; уље и масти; фотографски и оптички апа-
рати, инструменти и прибор; музички инструменти; 
радиоапарати и прибор; оружје, ловечки прибор, 
муниција, експлозивни и пиротехнички материја-
ли; саати и изработки од племените материјали; 
боја, лакови, хемикалии и прибор; (парфимериска 
и козметичка стока; градежен материјал; огревно 
дрво и јаглен, стакло, порцелан и керамичка сто-
ка; намештај и канцелариски материјал, хартија, 
школски прибор и прибор за пишување; добиток 
Hv добиточна храна, месо и месни производи; жи-
тарици илински преработки, (Јеменска стока; жи-
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в отпи намирници и предмети за куќни потреби; 
деликатесни производи; производи од шеќер и 
овошје и зеленчук и преработки; млеко и млечни 
производи, леб и печиво, риба, алкохолни и без-
алкохолни пијалоци, тутунски преработки, кибрит 
и прибор; живина, јајца и дивина, мешана индус-
триска стока; техничка стока за снабдување на 
производителните претпријатија и занаетчиството. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи 
бр. 273/62. (1166) 

Окружниот стопански суд во Битола 'објавува 
дека во регистарот на стопанските организации 
на 10-VIII-1962 година под рег. бр. 12/59, свеска 
III е запишано следното: Престанува овластува-
њето на Гиновски Лазо, досегашен директор на 
Претпријатието „Жито Македонија" — Филијала 
од Охрид. Се овластува лицето Латовски Коста, 
сегашен директор на претпријатието, да го пот-
пишува истото. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи 
бр. 325/62. , (1171) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации 
на 25-VII-1962 год. под рег. 39/55, свеска III е за-
пишано следното: Престанува овластувањето на 
лицата Затуровски Митре, управник, и Костовски 
Димитри, шеф на сметководството на Земјодел-
ската задруга „Нов живот" од сето- Враништа, 
Охридско, бидејќи се разрешени од должност. 
Се овластуваат лицата: Затуровски Благоја, управ-
ник, и Пасковски Крстан, работник, да ја потпи-
шуваат задругата. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи 
бр. 283/62. (1173) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 155, страна 425 е запишано след-
ното: Покрај досегашните потписници на Фабри-
ката за рабни цевки и метални конструкции „11 
октомври" од Куманово и тоа: Мургашански Ми-
хајло, директор, Новковиќ Ми лоша Раде, економ-
ски технички советник, и Никола Бабанов, финан-
сиски директор, фабриката ќе ја потпишуваат, за-
должуваат и раздолжуваат во границите на овла-
стувањето и новоназначените потписници Драган 
Благоја Спасовски, в. д. комерцијален директор, 
и Момчило Драгослав Вељковиќ, шеф на сметко-
водството, сметано од 12-VII-1962 година. , 

Од 'Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 441/62. (1199) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на задругите под рег. бр. 88, 
страна 363 е запишано следното: Досегашниот кни-
говодител на Земјоделската задруга ,,Прпарими' 
од село Виштица, Кумановска околија, Деари М. 
Реџеп, евидентичар, е разрешен од должност и му 
престанува правото за потпишување. 

За нов потписник на задругата е назначен 
Сулимани Селима Сабит, книговодител. Тој за-
другата ќе ја потпишува, задолжува и раздолжува 
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ве границите на овластувањето со стариот реги-
стриран потписник Бафќар Ј. Бафќари, управник, 
сметано од 22-VIII-1962 година. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 559/62. (1200) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 159, страна 429 е запишано след-
ното: На досегашните потписници на Металското 
претпријатие „Коце Металец" Скопје и тоа: Јор-
дан Трајчевски, шеф на сметководството, и Пе-
тровски Трајков Горѓи, шеф на комерцијално^ 
одделение, им престанува правото ' за потпишу-
вање, бидејќи се разрешени од должност. 

За нови потписници на претпријатието се на-
значени МИЦКОВСКИ Миливоје, раководител на смет-
ководството, и Ручигај Антон, технички дирек-
тор. Тие претпријатието ќе го потпишуваат, за-
должуваат и раздолжуваат во границите на овла-
стувањето со стариот регистриран потписник Ог-
неновски Левко, директор, и тоа: Огненовски Левко 
ќе потпишува сам, а другите двајца колективно. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 449/62. (1203) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. ,652, страна 835, свеска II е за-
пишано следното: Се брише од регистарот на прет-
пријатијата и дуќаните Градежно-занаетчиската 
задруга „Нова градба", с. Драчево, Скопска око-
лија, бидејќи со решението на Народниот одбор 
на општината Драчево бр. 1607 од 16-VI-1962 год. 
станува Градежно претпријатие „Стандард" — 
Драчево. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 560/62. (1204) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на задругите под рег. бр. 168, 
страна 61, свеска II е запишано следното: Досе-
гашните потписници на Станбено-штедната задруга 
„Електројуг" — Скопје и тоа: Апостоловски Перо, 
член на управниот одбор, и Георги Шатев, член 
на задружниот совет се разрешени од должност и 
им престанува праврто за потпишување. 

За нови потписници на задругата се назначени 
следните лица: Ацковски Димитар и Србиновски 
Тошо. Тие задругата ќе ја потпишуваат, задол-
жуваат и раздолжуваат во границите на овласту-
вањето со стариот регистриран потписник Димитар 
Соколов, сметано од 17-VIII-1962 година. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 557/62. (1205) 

другата, се разрешени од должност и им преста-
нува правото за потпишување. 

За нови потписници на задругата се назначени 
следните лица: Коле К. Стамаџиев, управник на 
задругата, Гело Д. Ангелков, благај шие, и Куле 
С. Јанкулов, работник, сметано од 6-VII-1962 го-
дина. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 401/62. (1200) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 33, страна 83 е запишано след-
ното: Согласно со решението на Народниот одбор 
на општината Титов Велес под бр. 7259/1 од 25-VIJ 
1962 год. фирмата на Трговското претпријатие на 
мало со огревни и градежни материјали „Даб" — 
Титов Велес во иднина се менува и ќе гласи: Тр-
говско претпријатие за промет на големо и мало 
со огревен и градежен материјал, железарија и 
отпадоци „Даб" — Титов Велес. 

Со ^рецитираното решение и дејноста се ме-
нува и во иднина е: промет на големо и мало со 
огревен и градежен материјал, железарија и от-
падоци. у 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 568/62. (1209) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 340, страна 1077 е запишано след-
ното: Согласно со решението на Народниот одбор 
на општината Титов Велес под бр. 4195/1 од 7-VII 
1962 година кон Трговското претпријатие на мало 
„Малина" од Титов Велес се припојуваат Тргов-
ското претпријатие за млеко и млечни производи 
„Шар" — Титов Велес и Трговското претпријатие 
за промет со месо и сувомесни производи „Месар" 
од Титов Велес. 

Истовремено и досегашниот директор на Тргов-
ското претпријатие на мало „Малина" од Титов 
Велес богоев Перо е разрешен од должност и му 
престанува правото за потпишување. 

За в. д, директор на горенаведеното претпри-
јатие е назначен со решението на Народниот одбор 
на општината Титов Велес под бр. 7183/1 од 21-VII 
1962 година Димче Гајдов. Тој претпријатието ќе 
го потпишува, задолжува и раздолжува во гра-
ниците на овластувањето со старите регистрирани 
потписници и тоа: Ордан Давчев, шеф на комерц 
цијалното одделение, и Гоше Шурев, шеф на смет-
ководството, сметано од 6-VIII-1962 година. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 520/62. (1207) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 48, страна 157 е запишано след-
ното: Досегашните потписници на Земјоделската 
задруга „Порун" од село Рожден, Титоввелешка 
околија, и тоа: Ангелов Петко, книговодител, Ста-
маџиев Коле, касиер, и Бојков Косто, член на за-

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на задругите под рег. бр. 83, 
страна 297 е запишано следното: Согласно со ре-
шението на Народниот одбор на Општината Бого-
мила под бр. 01-3889 од 23-XI-1961 год. се сим-
нува принудата управа на Земјоделската задруга 
„Кадиица" од село Теово, Титоввелешка околија. 
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На принудниот управник Благоевиќ Милан му 
престанува 'правото за потпишување, бидејќи е 
разрешен од должност. 

За управник на задругата е назначен Димков-
ски Коцев Борис. Тој задругата ќе ја потпишува, 
задолжува и раздолжува во границите на овла-
стувањето со новоназначените потписници и тоа: 
Мите Сиљанов Јовановски, книговодител, и Нико-
ловски Раде, комерцијалист, сметано од 9-VI-1962 
година. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 351/62. (1208) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на задругите под рег. бр. 36. 
страна 109 е запишано следното: Согласно со ре-
шението на Народниот одбор на општината Коно-
пиште, Титоввелешка околија, под бр. 1855 од 
6-VIII-1962 ,година седиштето на Земјоделската 
задруга „Басов Град" од село Мрежичко се преме-
стува во село Бојанчиште. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 534/62. (1210) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните (под рег. бр. 390, страна 207, свеска XI е за-
пишано следното: Согласно со решението на На-
родниот одбор на општината Титов Велес под бр. 
02-3915 од 15-VI-1962 год. кон Шумското стопан-
ство „Бабуна" од Титов Велес се припојува Дирек-
цијата за пошумување, буици и пасишта од Титов 
Велес. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 561/62. (12Ш 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 237, страна 653 е за1пишано след-
ното: Се брише од регистарот на претпријатијата 
и дуќаните Птицеводното претпријатие од село 
Долно Оризари, Титоввелешка околија, бидејќи со 
решението на Народниот одбор на општината Титов 
Велес под бр. 5425/1 од 6-VI-1962 год. е припоено 
кон Сточарското претпријатие „Сточар" — Титов 
Велес. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 463/62. (1213) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на задругите под рег. бр. 46. 
страна 149 е запишано следното: Стојче П. Јова-
нов, досегашен книговодител на Земјоделската 
задруга „Нова основа" од село Негорци, Титовве-
лешка околија, е разрешен од должност и му 
престанува правото за потпишување. 

За нов потписник на задругата е назначен Пет-
ров Томов Илија, шеф на сметководството. Тој 
задругата ќе ја потпишува, задолжува и раздол-
жува во границите на овластувањето со стариот 
регистриран потписник Ванчо Јанкулов, управник, 
сметано од 21-VHI-1962 година. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 563/62. , (1212) 
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Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните 
под рег. бр. 296, страна 869 е запишано следното: 
Согласно со решението на Народниот одбор на оп-
штината Титов. Велес под бр. 5425/1 од 6-VI-1962 
год. кон Сточарското претпријатие „Сточар" — 
Титов Велес се припојува Птицеводното претпри-
јатие од село Долно Оризари, Титоввелешка око-
лија. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 402/62. (1214) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните 
под рег. бр. 58, страна 125 е запишано следното: 
Согласно со решението на Народниот одбор на 
општината Тетово под бр. 01-10519/1 од 18-VII-1962 
год. дејноста на Фабриката за конфекција „Един-
ство" од Тетово во иднина се проширува и со-
производство на јоргани, душеци, јоргански и кре-
ветски чаршави, навлаки за јастуци, шамии и 
женска горна облека. 

ѕ Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 558/62. (1215) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на задругите под рег. бр. 49. 
страна 193 е запишано следното: На досегашните 
потписници на Земјоделската задруга ,,Братство1' 
од село Желино, Тетовска околија, и тоа: Усеин 
Шефкија Џемаил, шеф на книговодството, и Ид-
ризи Ферика Рушит, управник, им престанува 
правото, за потпишување. 

За управник на задругата е назначен Ристе 
Пеноски, земјоделски техничар, но истиот не е 
потписник. Задругата ќе ја потпишува, задолжува 
и раздолжува во границите на овластувањето 
стариот регистриран потписник Идризи Џавида 
Шукри, комерцијалист, сметано од 10-VII-1962 го-
дина. 

Досегашниот управник на задругата Ристо Пе-
новски е разрешен од должност. За управник е 
назначен Здравко Стефановски. Тој задругата ќе 
ја потпишува, задолжува -и раздолжува во грани-
ците на овластувањето со новоназначениот пот-
писник Исни Риза Вела, книговодител, и стариот 
регистриран потписник Идризи Џавида Шукри, 
комерцијалист, сметано од 10-VII-1962 год. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 424/62. (1216) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните 
под рег. бр. 205, страна 545 е запишано следното' 
,Согласно со решението на Народниот одбор н!Г оп-
штината Идадија — Скопје под бр. 04-14697 од 
2-IX-1961 год. дејноста на Млечниот ресторан се 
проширува и со производство и продажба на топли 
јадења. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 547/62. ' (1218) 
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Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќаните 
под рег. бр. 218, страна 585 е запишанб следното' 
Досегашниот потписник на Претпријатието за ав-
тотранспорт и шпедиција — Титов Велес Јордан 
Хаџи Тонев, директор, е разрешен од должност 
и му престанува правото за потпишување. 

За директор на претпријатието е назначен Бо-
гоевски Перо, со решението на Народниот одбор 
на општината Титов Велес под бр. 7749/1 од 7-VIII-
1962 година. Тој претпријатието ќе го потпишува, 
задолжува и раздолжува во границите на овлас-
тувањето со стариот регистриран потписник Панче 
Органџиев, сметано од 14-УП1-1962 година. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 548/62. (1219) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации 
на 24-V1I-1962 година под рег. бр. 67/55, свеска I 
запишано следното: Паревски Трајан, досегашен 
(потписник на Земјоделската задруга „Победа" од 
село Ивањевци, Битолско, е разрешен од дол-
жност. Се овластува Шарковски К. Тале, благај-
ник, да покрај досегашниот потписник Мартинов-
ски ѓорѓи, ја потпишува задругата. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи 
бр. 314/62. ' (1247) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации на 
25-VTII-1962 год. под рег. бр. 27/55, свеска I е за-
пишано следното: Никола П. Николовски, досега-
шен потписник на Земјоделската задруга „Нов 
живот" од с. Буково, Битолско, е разрешен од 
должност. Се овластува Јосиф Томов Мачковски, 
управник, да покрај досегашниот потписник Ристо 
В. Ушдиновски, ја потпишува задругата. 

Од. Окружниот стопански суд во Битола, Фи 
бр. 337/62. (1248) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации на 
29-VIII-1962 година под рег. бр. 14/58, свеска I е 
запишано следното: Престанува овластувањето на 
Вангел Брзевски поради враќањето на директорот 
од специјализација инж. Никола Каранфиловски 
на кој не му беше престанато овластувањето да 
го потпишува Земјоделското стопанство „Нов жи-
вот" од с. Кременица, Битолско. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи 
бр. 349/62. (1249) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации на 
21-VIH-1962 год. под рег. бр. 6/57, свеска V е за-
пишано следното: Алексо Божиновски, досегашен 
потписник на Инсталатерското метално претпри-
јатие „Изградба" од Кичево, е разрешен од дол-
жност. Се овластува Славе Петрески, в.д. директор, 
да го потпишува претуријатието. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи 
бр. 335/62. (1251) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации на 
3-IX-1962 год. под рег. бр. 74/55, свеска V е за-
пишано следното: Се овластува Бране Јовановски, 
сегашен директор, да покрај досегашниот потпис-
ник Бранко Митревски, го потпишува Хотело — 
угостителското претпријатие „Црвена звезда" од 
Кичево. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи 
бр. 351/62. (1252) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации на 
31-VIII-1962 год. под рег. бр. 7/60, свеска II е за-
пишано следното: Владо Шелев, досегашен дирек-
тор на Фабриката за преработка на пластични 
маси „Лихнида" во Охрид, е разрешен од долж-
ност. За директор на фабриката е назначен Драги 
Рауник, кој е овластен да ја потпишува. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи 
бр. 350/62. (1253) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации на 
25-VII-1962 год. под рег. бр. 58/55, свеска I е за-
пишано следното: Угостителското (претпријатие 
„Македонија" од Битола престана со својата ра-
бота поради припојување. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи 
бр. 310/62. (1256) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации на 
25-VII-1962 год. под рег. бр. 109/55, свеска I е за-
пишано следното: Угостителското претпријатие 
„Неолица" од Битола престана со својата работа 
поради припојување. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи 
бр. 311/62. (1257) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации на 
26-VII-1962 год. под рег. бр. 8/59, свеска III е за-
пишано следното: Трговското претпријатие „Тек-
стил ец" од Охрид престана со својата работа, би-
дејќи е припоено кон Трговското претпријатие на 
големо „Охридски Магазин" од Охрид. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи 
бр. 295/62. (1264) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации на 
7-IX-1962 год. под рег. бр. 2/62, свеска I е запи-
шано следното: Се проширува дејноста на Тргов-
ското претпријатие на големо „Прехрана" од Би-
тола и со производство на сувомесни производи 
и преработка на црева за потребите на сопстве-
ните продавници. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи 
бр. 356/62. (1267) 
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Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации 
на 28-VIII-1962 год. под рег. 190/55, свеска I е за-
пишано следното: Се проширува дејноста на По-
гонот за земјоделско стопанство во Битола на Фа-
бриката за конзерви „Пе л агонија" од Битола и со 
вршење услуги со своите земјоделски машини: 
орање, дрлање, тањирање и сеење на други правни 
и физички лица на територијата на општината 
Битола. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи 
бр. 339/62. (1268) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
деќа во регистарот на стопанските организации 
на 7-IX-1962 год. под рег. бр. 146/55, свеска I е 
запишано следното: Се менува фирмата на Кон-
фекционото претпријатие „Иднина" од Битола и 
ќе, гласи: Индустрија за. текстилна, кожна и крз-
нарска конфекција „Иднина" — Битола. Се ме-
нува и дејноста на претпријатието и ќе биде: 

1. Основна дејност: производство на сите ви-
дови детска, женска и машка конфекција од тек-
стил, кожа и крзно; 

2. Споредна дејност: изработка на текстилна, 
кожна и крзнарска галантерија, како и вршење 
кројачки услуги со материјал од текстил, кожа и 
крзно. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи 
бр. 361/62. (1269) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации 
на 23-V-1962 год. под рег. бр. 21/55, свеска III л 

запишано следното: Се менува дејноста на По-
гонот — хидроцентрала во село Вевчани на Зем-
јоделската задруга „Светлост" од село Вевчани, 
Охридско, и ќе гласи: поставање, поправувана и 
одржување на електрични инсталации за освет-
лување и греење; изработка на телефонска мрежа, 
воздушни и кабловски мрежи од низок и висок 
напон, монтирање и полнење на акумулатори; из-
работка на разводни каблови во неограничен обем 
за електрични инсталации; монтажа на електро-
мотори од сите видови, со неограничена сила, од 
низок напон; монтирање н^ трансформаторски ста-
ници за сили до 500 КВА и 10 KB; монтажа на 
разводни уреди до 10 KB; изработка на помали 
термички апарати: реша, греалки, пегли и сл. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи 
бр. 247/62. (1270) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот ^на стопанските организации 
на 28-VIII-1962 год. под рег. бр. 3/56, свеска П е 
запишано следното: Се менува фирмата на Фабри-
ката за термоизолациони производи „Партизан" 
од Прилеп и ќе гласи: Рудници за експлоатација 
и ^оплеменување на неметалните суровини: кезел-
гур, фе л спа д, дистен и кварц „Партизан" — При-
леп. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи 
бр. 342/62. (1271) 
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Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на задругите под рег. бр. 79, 
страна 281 е запишано следното: Се брише од ре-
гистарот на задругите Погонот ладилник во Не-
готино и Претставништвото во Скопје на Земјо-
делската задруга „Пекарев" — Неготино, бидејќи 
со решението на Народниот одбор на општината 
Неготино под бр. 01-2552/1 од 18-IX-1962 година се 
издвоени во самостојно претпријатие — Земјодел-
ски комбинат „Повардарие" — Неготино. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 606/62. (1285) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 96, страна 225 е запишано след-
ното: Досегашните потписници на Трговското ме-
шовито 'претпријатие на големо и мало „Кораб" 
од Гостивар и тоа: Здравко Поповски, директор, 
и Вељо Алексовски, комерцијален директор, се 
разрешени од должност и им престанува правото 
за потпишување. 

За директор на, претпријатието е назначен 
Љубе Тримчевеки. Тој претпријатието ќе го пот-
пишува, задолжува и раздолжува во границите 
на овластувањето со новоназначените потписници: 
Бундалески Илија, комерцијални директор, и 
Илиевски Боге, книговодител, и стариот регистри-
ран потписник Миноски Петко, шеф на сметковод-
ството, сметано од 13-VIII-1962 година. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 314/62. (1281) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на задругите под рег. бр. 111, 
страна 549 е запишано следното: Претпријатието 
за хемизација на земјоделството „Агрохемизација" 
— Скопје, согласно со решението на Народниот 
одбор на општината Идадија — Скопје под бр. 
04-15201/1 од 12-IX-1962 година во иднина ја ме-
нува фирмата и истата ќе гласи: „Агрохемизација" 
- специјализирано претпријатие за хемизација на 
земјоделство — Скопје. 

Исто така со решението на Народниот одбор 
на општината Идадија Скопје под бр. 04-15201/2 од 
12-IX-1962 год. и дејноста на претпријатието се 
проширува со земјоделска дејност: сервисирање на 
земјоделски организации, примена на авио методи 
во земјоделството и шумарството, како што се: 
основно ѓубрење и прихранивање со минерални 
ѓубриња, прскање и запрашување против расти-
телни болести и штеточини или останати третирања 
во употреба на авион во земјоделството и шумар-
ството. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 608/62. (1286) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на задругите под р^г. бр. 101, 
страна 381 е запишано следното: Покрај досегаш-
ните потписници на Земјоделската задруга „Горко 
Лосков" од село Бегниште, Титоввелешка, околија, 
и тоа: Диме Василев, управник, и Раде Јанев Ви-
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танов, задругата ќе ја потпишува, задолжува и 
раздолжува во границите на овластувањето и но-
воназначениот потписник Блажо Ј. Недев, сме-
тано од 6-Х-1962 година. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 577/62. (1288) 

Окужниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 321, страна 973 е запишано след-
ното: Услужното земјоделско и транспортно прет-
пријатие „Вардар" од Гевгелија, согласно со ре-
шението на Народниот одбор на општината Гев-
гелија по)ц бр. 03-3195/1 од 3-VIII-1962 год. во ид-
нина ја менува фирмата и истата ќе гласи: Авто-
транопорпно претпријатие „Вардар" — Гевгелија. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 580/62. (1307) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 57, страна 165 е запишано след-
ното: Претпријатието „Телефонмонтажа" — Скопје, 
согласно со решението на Народниот одбор на оп-
штината Идадија — Скопје бр. 04-7287/1 од 25-V-
1962 год. досегашниот предмет на работа: поставу-
вање на нови реконструкции и инвестиционо одр-
жување на телефонско-телеграфски постројки, 
проектирање на телеграфско-телефонски линии и 
каблови, како и изработка на кабловски блокови 
го прошири и со: градење на каблови и инстала-
ција од јака струја до 6 кв. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 575/62. (1314) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуќа-
ните под рег. бр. 340, страна 1077 е запишано след-
ното: Димче Гајдов, досегашен в. д. директор на' 
Трговското претпријатие на мало „Малина" од 
Титов Велес, со решението на Народниот одбоо 
на општината Титов Велес под бр. 8658/1 од 4-IX-
1962 година е разрешен од должност и му пре-
станува правото за потпишување. 

За директор на претпријатието е назначен со 
решението на Народниот одбор на општината Ти-
тов Велес под бр. 7747/1 од 7-VIII-1962 година На-
чаров Андо. Тој претпријатието ќе го потпишува, 
задолжува и раздолжува во границите на овла-
стувањето со стариот регистриран потписник Ор-
дан Давчев, шеф на сметководството, сметано од 
15-IX-1962 година. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 
бр. 596/62. (1318) 

Окружниот стопански, суд во Штип објавува 
дека во регистарот на стопанските организации 
на 28-IX-1962 год. под ред. бр. 5, страна 159 е за-
пишано следното: Боро Симонов, досегашен дирек-
тор на Градежното претпријатие „Прогрес" од 
Пробиштип, е разрешен од должност. За в. д. ди-
ректор на претпријатието е назначен Петар Илиев-
ски, кој ќе го потпишува. , 

Бр. 38 - Стр. 727 

Промената на директорот е запишана во ре-
гистарот врз основа на решението на Народниот 
одбор на општината Пробиштип бр. 05-2239/1 од 
11-IX-1962 година. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Фи 
бр. 197/62. (1330) 

Окружниот стопански суд во Штип објавува 
дека во регистарот на стопанските организации 
на 22-VIII-1962 година под ред. бр. 10, страна 163 
е запишано следното: Голуб Косевски, досегашен 
технички директор на Рудници за олово и цинк 
„Злетово" од Пробиштип, е разрешен од должност. 
За технички директор е назначен Нанче Христо ч 
Илиевски, главен инженер за инвестиции. 

Претпријатието полноправно ќе го потпишува 
главниот директор инж. Јонче Котески, а во не-
гово отсуство истото ќе го потпишува главниот 
инженер за инвестиции Нанче Илиевски. На па-
ричните документи, покрај главниот директор или 
главниот инженер за инвестиции, 'претпријатието 
ќе го потпишува и финанси,скиот директор Влас-
тимир Живковиќ, или шефот на Книговодството 
Милутин Рајиќ. 

Новиот потписник е запишан во регистарот 
врз основа на решението на Рудниците за олово 
и цинк — Злетово бр. 108 од 3-1-1962 година. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Фи 
бр, 164/62. 1332) 

Окружниот стопански суд во Штип објавува 
дека во регистарот на стопанските организации 
на 12-Х-1962 год. под ред. бр. 1, страна 308 е за-
пишано следното: Избришани се од регистарот на 
стопанските организации Трговското претпријатие 
„Партизан" од Радовиш и Трговското претпријатие 
со мешовити индустриски и прехранбени стоки 
„Слога" од Радовиш; бидејќи меѓусебно се споју-
ваат во новоформираното Трговско претпријатие 
на големо и мало „Бел Камен", Радовиш. 

Новото претпријатие е запишано во регистарот 
на овој суд страна 308, под ред. бр. 1. 

Претпријатието ќе ги продава следните стоки: 
текстил, кратка и плетена стока, конфекција, 
галантериска и базарска стока, разни детски и 
други играчки, крзнена стока, јажарија и јутени 
производи, производи од гума, каучук и пластична 
маса, железарска и метална стока, велосипеди, 
машини за шиење и прибор, фотографски и оп-
тички апарати, инструменти и прибор, музички ин-
струменти, радиоапарати и прибор, рибарски ма-
теријали и прибор, пчеларски материјал и прибор, 
атарски прибор, електротехнички материјал, разни 
часовници и производи од племенити метали, бои, 
лакови, хемикалии и прибор, парфимериска и 
козметичка стока, стакло, порцелан и керамичка 
стока, животни намирници и предмети за дома-
ќинствата, деликатесни производи, производи врз 
база на шеќер, алкохолни и безалкохолни пија-
лоци, тутунски преработки, кибрит и прибор. 

Директор на претпријатието е Солтир М. П о -
криев. 

СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА СРМ 



,Стр. 728 - Бр. 38 

Спојувањето на двете претпријатија во едно 
ново претпријатие е запишано во регистарот на 
основа решението на Народниот одбор на општи-
ната Радовиш бр. 01-4392 од 12-IX-1962 година. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Фи 
бр. 190/62. (1335) 

Окружниот стопански суд во Штип објавува 
дека во регистарот на стопанските организации 
на 17-VII-1962 година на страна 29, ред. бр. 4 е 
запишано следното: Рафе Марковски, досегашен 
директор на Градежното претпријатие „Гранит" 
од Радовиш, е разрешен од должност. За директор 
на претпријатието е назначен Кирчо Василев Го-
зев, кој ќе го потпишува. 

Промената на директорот е запишана во ре-
гистарот врз основа ,на решението на Народниот 
одбор на општината Радовиш бр. 01-1955 од 18-VII-
1962 година. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Фи 
бр. 146/62. (1336) 

КОНКУРСИ 
РЕКТОРАТОТ НА УНИВЕРЗИТЕТОТ 

ВО СКОПЈЕ 

р а с п и ш у в а 

К О Н К У Р С 

за пополнување на работното место РЕФЕРЕНТ 
за културни врски со странство 

Услови: високо образование и перфектно знае-
ње на англиски јазик. 

Молбите со потребните документи според чл. 31 
од Законот за јавните службеници се поднесуваат 
до Ректоратот на Универзитетот во Скопје (зграда 
на Педагошка академија), во рок од 15 дена по 
објавувањето на конкурсот. (1303) 

УПРАВНИОТ ОДБОР НА ДЕЛОВНОТО ЗДРУЖЕ-
. - Н И Е ЗА ЛОЗАРСТВО И ВИНАРСТВО - СКОПЈЕ! 

р а с п и ш у в а 

К О Н К У Р С 

за директор на Здружението 
Кандидатот треба да ги исполнува следните 

услови: 
а) да има завршено економски или земјодел-

ско-шумарски факултет и да има работен стаж 
5 години на раководни места; 

б) да има завршен,о виша економска школа и 
10 години работен стаж од кои 5 години на рако-
водни места во трговијата. 

Молбите се поднесуваат до Стопанската ко-
мора на СРМ — Скопје за Здружението. 

Рок на примање до 20. XI. 1963 година. (1304) 

1 н,оември 1963 

КОМИСИЈАТА ЗА СЛУЖБЕНИЧКИ РАБОТИ 
ПРИ СОБРАНИЕТО НА ОПШТИНАТА 

КУМАНОВО 

р а с п и ш у в а 

К О Н К У Р С 

за следното упразнето работно место: 
— Управител на установата со самостојно фи-

нансирање — Управа за чистота, пазариште и 
градско и вонградско зеленило. 

У с л о в и : 
Кандидатот треба да има завршена висока 

стручна спрема, виша стручна спрема со две го-
дини практика или средна со 5 години практика 
во струката. 

Молбите со кратка биографија, како и доку-
ментите по чл. 31 од Законот за јавните службе-
ници да се доставуваат до Комисијата за службе-
нички работи при Собранието на општината Кума-
ново. 

Настап на работа по истекнувањето на конкур-
сот. 

Овој конкурс има важност 15 дена, а започ-
нува од денот на објавувањето во „Службен 
весник на СРМ". (1305) 

КОНКУРСНАТА КОМИСИЈА ПРИ РЕПУБЛИЧ-
КИОТ ЗАВОД ЗА ЗАШТИТА НА СПОМЕНИЦИТЕ 

НА КУЛТУРАТА, СКОПЈЕ 

р а с п и ш у в а 

К О Н К У Р С 

за пополнување на работните места 2 АРХИТЕКТА 
Услови: Кандидатите треба да имаат завршено 
технички факултет — архитектонски отсек. 

За работните места, распишани по конкурсот, 
плата според Законот за јавните службеници. 

Пријавите со потребните документи според 
чл. 31 од Законот за јавните службеници, се под-
несуваат до Секретаријатот на Републичкиот завод 
— Црква „Св. Спас" — Скопје, во ро,к од 15 дена 
од објавувањето на конкурсот. ^ 

Настап на работа од 1. XII. 1963 односно 15. ХП. 
1963 година. 

Конкурсот трае 15 дена по објавувањето, од-
носно до пополнување на работните места. (1164) 

СОДРЖИНА 
' Страна 
255. Уредба за составот и начинот на избор 

на собранијата на заедниците за здрав-
f ствено осигурување на земјоделците — 713 
256. Упатство за извршување на Одлуката за 

надоместок на трошоците на службеници-
те на републичките органи и установи 
кои поради земјотресот во Скопје живеат 
одделно од своите семејства — — —1 — 716 

СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА СРМ 

Издавач: „Службен весник на СРМ" — новинско" издавачко претпријатие, Скопје, ул. „29 ноември" 
бр. 10-а Пошт. фах 51. Тел. 19-86. Одговорен уредник Петар Јаневски. Жиро сметка број 802-11/1-698 

при Народната банка — Скопје. Графички завод „Гоце Делчев" — Скопје. 


